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Postępowanie nr P/61/09/2012/ORT/IMPL                                                                   Starachowice 2012-10-10
Uczestnicy postępowania przetargowego 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu jednorazowego i akcesoriów dla Pr. Endoskopii Zabiegowej PZOZ  z siedzibą w Starachowicach  /ogłoszenie w BZP nr 379112-2012 z dn. 03.10.2012 roku

Odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1 dotyczy pakietu nr 3 i 5 
Czy zamawiający odstąpi od wymogu wypożyczenia bezpłatnego napędu w  pakietach 3 i 5 Odpowiedź:

Zamawiający nie odstąpi od tego warunku.
Pytanie 2 dotyczy pakietu nr 3  
Czy zamawiający dopuści płyty i wkręty o następujących parametrach: 

	PAKIET  NR 3
	

	
	Płyty i wkręty ortopedyczne
	

	Lp.
	Nazwa, wymagane parametry
	Ilość

	1.
	Płytka tytanowa , T-kształtna, ukośna, 5 i 6-otworowa, otwory gwintowane pod wkręty fi 2,7mm, kształtowa, lewa i prawa, dł. 34,3 mm i 41,8 mm 
	30

	2.
	Wkręty tytanowe o średnicy 2,7mm, z łbem gwintowanym, samgwintujące
	120

	3.
	Wkrety tytanowe o średnicy 2,7 mm, z łbem zaokrąglonym, korowe, samogwintujące
	20

	4.
	Płyta stalowa, prosta, do kości drobnych, 1.4 koła, , pod wkręty korowe o średnicy 2,7mm w długości od 26-66mm
	30

	5.
	Płyta stalowa, kształtowa, zakrąglona, L kształtna, liczba otworów w części poprzecznej - 2, w części trzonowej - 3 lub 4 , otwory pod wkręty korowe i blokowane o średnicy 2,7mm
	40


Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza płyty i wkręty o parametrach wymienionych w powyższej tabeli.

Pytanie 3 dotyczy pakietu nr 3

Czy zamawiający zezwoli aby instrumentarium było dosyłane na jednorazowe zabiegi, po wcześniejszym powiadomieniu wykonawcy 2-3 przed planowanym zabiegiem.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 4 dotyczy pakietu nr 5

 Czy zamawiający dopuści płyty i wkręty o następujących parametrach: 

	PAKIET  NR 5
	

	
	Gwożdzie i płyty ortopedyczne
	

	Lp.
	Nazwa, wymagane parametry
	Ilość

	1
	Tytanowy gwóźdź śródszpikowy udowy lity Długość gwoździa 300-480 mm ze skokiem co 20 mm, średnica gwoździa 9-12 mm. Mo liwość blokowania przy pomocy śrób blokujących oraz śruby spiralneo-nożowej dla lepszego umocowania w kości osteoporotycznej ze stabilizacją
kątową. 
	15

	2
	Śruba blokująca tytanowa ø4.9 mm i dł. 26-100 mm
	50

	3
	ostrze spiralno-nożowe tytanowe 70-120mm
	5

	4
	nakładka pozycyjna do ostrzy spiralnych
	5

	5
	Zaślepka tytanowa,  o dł. 0 mm ,10mm i 20mm
	15

	6
	Stalowy gwóźdź śródszpikowy piszczelowy Długość gwoździa 255-420 mm ze skokiem co 20 mm, średnica gwoździa 8-9 mm. Gwoźdź w kpl razem z zaślepką.
	15

	7
	Śruba blokująca stalowa,  ø 3.9 mm i dł. 20-80 mm
	50

	14
	Tytanowy gwóźdź śródszpikowy rekonstrukcyjny udowy, kaniulowany. Długość gwoździa od 300-480 mm ze skokiem co 20 mm, średnica 9-16mm. Kąt szyjkowo-trzonowy 130°.Gwózdz z mo liwoscia blokowania proksymalnego 120° antegrade.
	5

	15
	Śruba doszyjkowa tytanowa, ø 6.5 mm, dł. śruby 6-130 mm
	10

	16
	Śruba blokująca tytanowa,, ø 5 mm, dł. 26-100mm
	10

	18
	Zaślepka tytanowa dł. 0 mm -20mm ze skokiem co 5mm
	5

	19
	Tytanowy gwóźdź śródszpikowy piszczelowy, powlekany gentamecyną, kaniulowany. Długość gwoździa 255-465 , ze skokiem co 15mm, średnica gwoździa 8-13mm. . Gwoździe uniwersalne
	1

	20
	Śruba blokująca tytanowa, , ø 4 i 5 mm, dł. 26-100 mm
	4

	22
	Zaślepka tytanowa, kaniulowana o przewyższeniu 0-15mm co 5mm
	1

	23
	Tytanowy gwóźdź śródszpikowy do artrodezy stawu skokowego, kaniulowany, sterylny. Długość gwoździa 150, 180 i 240 mm. Średnica gwoździa 10,12 i 13mm. Gwóźdź wygięty pod kątem 12stopni w części
bliższej. Gwoździe prawe/lewe.
	1

	24
	Śruba blokująca tytanowa,  ø 5 mm, dł. 26-100 mm ze skokiem co 2.o mmm do 80mm i po 5mm do 100mm
	4

	25
	Śruba blokująca tytanowa,  ø 6 mm, dł. 26-125 mm 
	2

	26
	Zaślepka tytanowa - 0mm. 
	1

	27
	Stalowa płyta ukształtowana anatomicznie do dalszej nasady kości udowej, boczna, prawa/lewa. Ilość otworów w trzonie:5-13. Długość płyty: 156-316 mm. W części nasadowej płyty 7 otworów gwintowanych pod śruby blokowane ø 5.0 mm. W trzonie płyty otwory combinowane ( na śruby korowe lub blokowane 4.5/5.0mm) . Możliwość zastosowania przeziernego celownika
	15

	28
	Stalowa śruba blokująca ø 5.0 mm, dł. 14-90 mm
	75

	29
	Stalowa śruba korowa ø 4.5 mm, dł. 14-110 mm
	40


Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza tylko płyty i wkręty o parametrach wymienionych w poz. nr 5, 14, 18, 22, 27, 28, 29 powyższej tabeli, produkty z poz. nr 1-4, 6, 7, 15, 16, 19, 20, 23-26 nie dopuszcza, ponieważ nie spełniają warunków określonych w SIWZ.

Pytanie 5 dotyczy pakietu nr 5

Czy zamawiający zezwoli aby instrumentarium razem z implantami było dosyłane na jednorazowe zabiegi, po wcześniejszym powiadomieniu wykonawcy 2-3 przed planowanym zabiegiem.  

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje warunki SIWZ.

Pytanie 6 dotyczy zapisów pod formularzem ofertowym

Czy Zamawiający może doprecyzować do których pakietów wymaga użyczenia napędu na okres trwania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga użyczenia napędu do pakietów nr 1, 2 i 5.

Pytanie 7 dotyczy zapisów projektu umowy

Czy Zamawiający zmieni termin określony w §4 ust. 2 oraz §5 z 90 dni na 30 dni?

Przewidziany termin płatności plus zaproponowany w umowie okres zwłoki daje możliwość w regulowaniu przez Zamawiającego płatności z blisko półroczną zwłoką. Takie postanowienie jest niezgodne z art. 5 k.c. oraz Ustawą o terminach zapłaty w transakcjach  handlowych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmieni tego zapisu w projekcie umowy. Proponowane zapisy w umowie co prawda w pewien sposób ograniczają uprawnienia sprzedającego wynikające z k.c., to jednak strony mogą w umowie zawrzeć postanowienia odmienne od treści art. 552 k.c.. Powiatowy Zakład Opieki Zdrowotnej musi mieć zapewnioną ciągłość dostaw, mimo np. opóźnień w otrzymywaniu środków z NFZ, a tym samym mimo opóźnień w regulowaniu swoich zobowiązań. Wykonawca otrzyma swoją zapłatę za wyroby, choć może nastąpić to z pewnym opóźnieniem.
Pytanie 8 dotyczy zapisów projektu umowy
Czy Zamawiający dookreśli w §6 ust. 3, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem?
Reklamowany towar powinien zostać przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się Wykonawcy do złożonej reklamacji. Proponowany przez Państwa zapis nakłada na Wykonawcę obowiązek wymiany towaru jedynie w oparciu o przesłane zgłoszenie bez możliwości ustosunkowania się do niego.

Odpowiedź:

Zamawiający uważa, że ten zapis jest jasno sprecyzowany w projekcie umowy. W myśl tego zapisu Wykonawca ma 5 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji pisemnie (fax) na ustosunkowanie się do reklamowanego produktu i jego wymianę na wolny od wad.
               Sporządził:                                                                                                                             Zatwierdził:
Zbigniew Kawałek /-/                                                                                                           DYREKTOR

                                                                                                                                         Jolanta Kręcka /-/
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